

**ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ**

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы! Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ОБРАЩЕНИЙ:
325-39-83, 983-04-07**

**(с 11.00 до 18.00
с понедельника
по пятницу)**

Материалы по работе горячей линии вы можете найти на сайте газеты www.vppress.ru



ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

На тротуарах кормят незаконно

ПРОКУРАТУРА ПРОВЕРИЛА ЛЕТНИЕ КАФЕ

Террасы летних кафе, ограничивающие права пешеходов на передвижение по тротуарам, нередко установлены владельцами самовольно — к такому выводу приходят органы прокуратуры, проверяющие уличный общепит.

В АДМИРАЛТЕЙСКОМ РАЙОНЕ, сообщает прокуратура города, незаконные террасы были обнаружены на Большой Морской и Гороховой улицах, на Вознесенском проспекте. Владельцы кафе занимали тротуары выносными столиками и ограждениями, не имея правоустанавливающих документов на землю, а иногда и документов, разрешающих ведение хозяйственной деятельности.

В туристический сезон бойкими, но незаконными торговыми местами отличился и город Пушкин. Здесь индивидуальные предприниматели явочным порядком расположили лет-

ние кафе на трех улицах — Широкой, Оранжерейной и Ленинградской.

Впрочем, предприниматели отделяются суммами, крайне незначительными для такого бизнеса. По Кодексу РФ об административных правонарушениях самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без документов на землю и разрешений на хозяйственную деятельность обходится гражданам штрафом от 500 до 1000 рублей, должностным лицам — от 1000 до 2000 рублей, юридическим лицам — от 10 000 до 20 000 рублей.

Самовольно обустраивать летние кафе на тротуарах выгоднее всего индивидуальным предпринимателям без образования юридического лица. Для них это «прокатывает» практически безнаказанно — штрафные санкции не превысят тысячи рублей.

Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ



Владельцам кафе проще заплатить штраф, чем освободить тротуар.

ПОЧИН

Смольный борьбу с сосульками начал с себя

НА КРЫШЕ ЗДАНИЯ ГОРОДСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА УСТАНОВЯТ ИННОВАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ПЕРВАЯ СИСТЕМА антиобледенения металлической кровли на городских зданиях будет установлена на комплексе зданий Смольного. Бюджету это «ноу-хау» обойдется в 6 815 196 рублей 42 копейки.

Условия конкурса и работ по устройству системы антиобледенения зданий Смольного опубликованы на официальном сайте государственного заказа Санкт-Петербурга.

Под кровлей проложат специально разработанные для снеготаяния медные греющие кабели, выдерживающие наружные температуры до минус 40 градусов. Максимальные температуры на поверхности кабелей могут достигать плюс 65 — 85 градусов.

В системе предусмотрен универсальный терморегулятор, программируемый для систем защиты от наледи и для систем защиты от обледенения водостоков на кровле. Регулятор имеет двухстрочный дисплей с подсветкой по 16 символов в каждой строке, управляется с помощью трех кнопок: «Помощь», «Просмотр» и «Ввод». Предусмотрена возможность выбора языка сообщений, включая русский. Дело в том, что система импортная, из Дании.

Ее простота позволит провести все работы по монтажу всего за восемь недель. К зиме историческое здание, руководство города и чиновники гарантированно получат надежную защиту от сосулек и протечек.

Любопытно, что немногим более двух недель назад правительство Петербурга одобрило положение о премии за лучший инновационный проект по уборке снега и удалению наледи с крыш зданий. Проект должен включать в себя «совокупность взаимосвязанных методов, способов и приемов», ранее не применявшихся в жилищно-коммунальном хозяйстве города. Участниками конкурса могут быть физические лица, индивидуальные предприниматели и организации, зарегистрированные на территории Петербурга. Первая премия составит 1 млн. рублей, вторая — 700 тыс. рублей и третья — 300 тыс. рублей.

Таким образом, Смольный — как организация — теперь тоже сможет поучаствовать в этом конкурсе, ведь внедряемый им датский проект ранее в жилищно-коммунальном хозяйстве Петербурга не применялся и вполне инновационен.

Иван МЫШКИН

ВНИМАНИЕ!

Приходите в «Ленэкспо» с 23 по 26 августа 2010 г. — всем посетителям выставки «Агрорусь-2010» ПОДПИСКА на газету «Вечерний Петербург» ПО РЕДАКЦИОННЫМ ЦЕНАМ!

31 августа 2010 г. заканчивается досрочная подписка на 1-е полугодие 2011 г.

И еще.

Все наши читатели смогут принять участие в конкурсах:

- на лучшую огородно-дачную байку;
 - на лучшую огородно-дачную фотографию.
- Ваши истории и фотографии можно будет передать на выставку представителям нашей редакции. Лучшие будут опубликованы на страницах газеты, а победитель получит главный приз — подписку на следующее полугодие.

Стоимость подписки на 1-е полугодие 2011 г. (до адресата)	На выставке «Агрорусь»	На почте
Ежедневный выпуск Индекс 54980	675	712
Пятничный выпуск Индекс 54981	354	378

Каждому подписавшемуся — ПОДАРОК!

ЖДЕМ ВАС С 11 ДО 18 ЧАСОВ В ПАВИЛЬОНЕ № 7 «ЛЕНЭКСПО» ОКОЛО СТЕНДА БАЛТИЙСКОЙ МЕДИА-ГРУППЫ.